Paboma c mekcmoeaou
MamemMamu4eckou 3adayeu




IleJab ypoka:

(bOpMHUPOBAHKE Yy MIAAIINX IIKOJbHHUKOB
YMEHMS pelIaTh TEKCTOBBIC 3aJa4yd U
COBEPIICHCTBOBAaTh HABBIK PEIICHUS ITYTEM
MCIOJB30BaHUS  IIOJIHOIO  aHaju3a 110
PEIICHUIO 3a/1ad.




SAOAHA

B cTonoByto npmBeanu 35 KUnorpammvoB
A0MoK, a rpyw B 5 pas MeHblLUe, 4eMm 46110
Ha ckonbKko KumorpamMmmoB TpyLU NMpUBes3n
MEeHbLUE, YeM A0MOoK?




[lepBUYHbLIN aHaNu3

3agauu
- Kak nyJylle 3anuncartb 3agavy

KpaTKo?

- HasoBuTe onopHbIe crnoBsa.




- CKorbKo A0r1oK NpmMBE3NU B
CTOJ10BYIO?

- CKONbKO rpyLu npuBeanm?




- UTo Hapo y3HaTh B 3agadye’?




KpaTkasa sanucb

AOnoku — 35 Kr
Ha ? KrI

<lpywu-?,B5pasi<




[Tonck nyteu

eleHns
_ Kako® [PaBnI10 HY>KHO BCMOMHWUTb,
YTOOLI peLunTb 3agady?




- Moxem nu Mbl cpasdy OTBETUTL Ha
BOMNPOC 3a4a4n?




Peanusauua Hame4yeHHoOro
nrnaHa PeweHune
1) 35 :5 =7(Kr) — npuBe3nu rpyLu

2) 35 -7 =28 (Kr)

OTBET: Ha 28 KMNOrpaMmmMoB rpyLu
NPUBE3NM

CHbI [lpoBepkKa




TBop4yeckasa paboTa Hapg

3agjavyen
- VI3ameHun rmaBHbIM BOMPOC 3a4auun,

4TOObI OHa peLlanach CIoXeHnem




